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长期的股票投资怎么投.如何学习长期股权投资-股识吧

一、长期股权投资有哪些方法，有哪些核算方法？

长期股权投资取得的方式有： 1.企业合并形成的长期股权投资
（1）同一控制下的企业合并 （2）非同一控制下的企业合并
2.支付现金取得的长期股权投资 3.发行权益性证券取得的长期股权投资
4.投资者投入的长期股权投资 5.非货币性资产交换取得的 6.债务重组取得的
长期股权投资的核算方法有两种：一是成本法；
二是权益法。
（1) 成本法核算的范围 ①企业能够对被投资的单位实施控制的长期股权投资。
即企业对子公司的长期股权投资。
②企业对被投资单位不具有控制、共同控制或重大影响，且在活跃市场中没有报价
、公允价值不能可靠计量的长期股权投资。
（2）权益法核算的范围 ①企业对被投资单位具有共同控制的长期股权投资。
即企业对其合营企业的长期股权投资。
②企业对被投资单位具有重大影响（占股权的20%-50%）的长期股权投资。
即企业对其联营企业的长期股权投资。
采用成本法时，除追加或收回投资外，长期股权投资的账面价值一般应保持不变。
投资单位取得长期股权投资后当被投资单位实现净利润时不作账务处理。
被投资单位宣告分派的利润或现金股利，确认为当期投资收益，不管净利润是在被
投资单位接受投资前还是接受投资后实现的。
投资企业确认投资收益，仅限于所获得的被投资单位在接受投资后产生的累计净利
润的分配额，所获得的被投资单位宣告分派的利润或现金股利超过上述数额的部分
，作为初始投资成本的收回，冲减投资的账面价值。
采用权益法时，投资单位取得投资时应该将成本（取得长期股权投资的成本）与所
享份额（按持股比例享有被投资单位所有者权益公允价值的份额）进行比较，如果
前者大于后者，不调整长期股权投资的初始账面价值（即以取得的成本作为初始账
面价值），如果前者小于后者，则要调整长期股权投资的初始账面价值（即以所享
份额的公允价值作为它的初始价值，将二者的差额计入营业外收入）投资企业应在
取得股权投资后，按应享有或应分担的被投资单位当年实现的净利润或发生的净亏
损的份额（法规或公司章程规定不属于投资企业的净利润除外），调整投资的账面
价值，并确认为当期投资损益。
投资企业按被投资单位宣告分派的利润或现金股利计算应分得的部分，相应减少投
资的账面价值。
企业应当定期对长期股权投资的账面价值逐项进行检查，至少于每年年末检查一次
。
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如果由于市价持续下跌或被投资单位经营状况变化等原因导致其可收回金额低于投
资的账面价值，应将可收回金额低于长期股权投资账面价值的差额，确认为当期投
资损失。
长期股权投资（Long-term investment on
stocks）是指通过投资取得被投资单位的股份。
企业对其他单位的股权投资，通常视为长期持有，以及通过股权投资达到控制被投
资单位，或对被投资单位施加重大影响，或为了与被投资单位建立密切关系，以分
散经营风险。

二、长期股权投资怎么选择？

1、企业因追加投资等原因对长期股权投资的核算从成本法改为权益法，应当自实
际取得对被投资单位控制、共同控制或对被投资单位实施重大影响时，按股权投资
的账面价值作为初始投资成本，初始投资成本与应享有被投资单位所有者权益份额
的差额，作为股权投资差额，并按本制度的规定摊销，计入损益。
2、 企业因减少投资等原因对被投资单位不再具有控制、共同控制或重大影响时，
应当中止采用权益法核算，改按成本法核算，并按投资的账面价值作为新的投资成
本。
其后，被投资单位宣告分派利润或现金胜利时，属于已记入投资账面价值的部分，
作为新的投资成本的收回，冲减投资的账面价值。

三、小企业的长期股权投资科目应怎样设置

小企业直接设置长期股权投资科目就可以了。
详见小企业会计准则：第二十二条
长期股权投资，是指小企业准备长期持有的权益性投资。
第二十三条 长期股权投资应当按照成本进行计量。
（一）以支付现金取得的长期股权投资，应当按照购买价款和相关税费作为成本进
行计量。
实际支付价款中包含的已宣告但尚未发放的现金股利，应当单独确认为应收股利，
不计入长期股权投资的成本。
（二）通过非货币性资产交换取得的长期股权投资，应当按照换出非货币性资产的
评估价值和相关税费作为成本进行计量。
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第二十四条 长期股权投资应当采用成本法进行会计处理。
在长期股权投资持有期间，被投资单位宣告分派的现金股利或利润，应当按照应分
得的金额确认为投资收益。
第二十五条 处臵长期股权投资，处臵价款扣除其成本、相关税费后的净额，应当
计入投资收益。
第二十六条 小企业长期股权投资符合下列条件之一的，减除可收回的金额后确认
的无法收回的长期股权投资，作为长期股权投资损失。
附：小企业购入股票，如果实际支付的购买价款中包含已宣告但尚未发放的现金股
利，应当按照实际支付的购买价款和相关税费扣除已宣告但尚未发放的现金股利后
的金额，借记“短期投资”或“长期股权投资”科目，按照应收的现金股利，借记
“应收股利”科目，按照实际支付的购买价款和相关税费，贷记“银行存款”科目
。
在短期投资或长期股权投资持有期间，被投资单位宣告分派现金股利或利润，应当
按照本企业应享有金额，借记“应收股利”科目，贷记“投资收益”科目。
小企业实际收到现金股利或利润时，借记“银行存款”等科目，贷记“应收股利”
科目。

四、如何学习长期股权投资

摘 要：长期股权投资是中级实务难度较高一章，同时该章内容涉及企业合并和合
并报表，长期股权投资学习好与坏，直接关系到合并报表编制，而学习该章内容首
先要学习企业合并，而中级教材并没有对企业合并作详细讲解，所以学习该章内容
有一定难度，笔者结合这几年对新会计准则讲述，对本章内容进行讲解，权作抛砖
引玉。

五、请教长期股权投资怎么学

如果想长期致力于股权投资的话，必须先系统的学习一下股权相关的知识，如果靠
自己摸索肯定是要费力不讨好，推荐华扬资本，他们家的课挺干的

六、请问各位高手长期股票投资的入账方法是什么，急啊�谢谢
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需要分清情况分别处理： 一、如果公司刚成立，工商注册也办好了，收到股东应
付的投资款，则很简单，只要做如下会计处理： 借：银行存款 贷：实收资本
二、如果是公司增资扩股，那需要办好如下手续再再做户计处理：
1、签署股东协议书等法律文件；
2、到原工商登记机关申请变更登记，办理变更登记所需提交的材料如下：
（1）、由公司加盖公章的申请报告；
（2）公司委托代理人的证明（委托书）以及委托人的工作证或身份证复印件；
（3）、公司法定代表人签署的变更登记申请书；
（4）、股东会或董事讥恭罐枷忒磺闺委酣莲会作出的增资扩股决议，涉及章程变
更的应相应修改公司章程 三、如果是注册资本变更：应提供有合法资格的验资机
构出具的验资证明或国有资产管理部门出具的《国有资产产权登记表》，再做相应
的户计处理；
四、如果是：股东变更：需重新提交公司章程、股东会决议、董事会决议、投资协
议（即技术入股协议书）、新股东的营业执照复印件，再按收到款做相关户计处理
；
所以不同情况有不同情况的工作，在做会计处理前你必须先把情况搞清楚，这样才
能正确处理。
采纳哦
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